3apanua gna H-2 no TOHKMcMN
18.05.2020

BbinonHuTb A0 20.05.2020, T.K. 21.05.2020 6yaeT cneaytoulee 3agaHue
BbinonHeHHbIe 3a4aHuMA BbICblNATb Ha NoYTy oks.laskina@yandex.ru.

Tema: «MoarotoButenbHan paboTta K cOCTaBNEHUIO TabUL, YMHOXEHUA U AeNIeHUA:
nepecTtaHoBKa MHOXUTENIEN, NPABUNO HAXOXAEHUA MHOXKUTenem»

[lo crpanuiiam yueOHrka M.M.Mopo Maremaruka, 2 Ki., 4acTh 2 (CKaHbl CTPAHMII CM.
HIDKE) pa3paboTarh (hparMeHThl ypoKa 1o IByM TEMaM.

Tema 1: «IlepemectutensHOE CBOMCTBO YMHOMXKEHUSD (C.56)

Tema 2: «CBsi3p MEXTy KOMIIOHEHTAMH U PE3YJILTATOM JEHCTBUSI YMHOKEHUD) (C.72)

®parmeHTbl OPOPMHUTHL MO cXemMe (MOKHO NUCBMEHHO B TeTpaad, a MOKHO
Haneyaratb B Word):

Tema:

Tun ypoka: ypok OTKpPBITHSI HOBBIX 3HAHHI.

Heun:

JTamn ypoka JlesiTeIbHOCTD YUUTeJIst JlesITeIbHOCTD YYALUXCH

[TocTaHoBka y4eOHOM 3a/1a41

OTKpbITHE HOBBIX 3HAHUI

IlepBudHOE 3aKperieHUe
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Y3Haem CBOWCTBO yMHOMeHMA W OyfeM y4yMTbcA
Ero NPHMEeHATD.
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ObvAcHK, Kak no-pazHoMy nogcuuthisank obuee
YHCNO KPYXKOB B npamoyronsHukax 1, 2 u 3.

MNpouutad ¥ 3anomHM BbiBOA,.

Ot nepecraHoBKM MHOMWTENEH
pesyNbTaT YMHOMEHHA HE W3IMEHRAETCH.

. Mcnonbays 3To CBOHCTBO YMHOMEHWA, HaWAM 3Ha-

YeHWe BTOPOro BbipAXMEHMA B KaXKOOH nape, 3Has
3Ha4YeHHe nepaoro.
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5.4=[] 4.7=0 3.9=0]

B wxkonsHoM cagy 3 pAga KycToB CMOPOfMHBI, NO
9 Kyctos B kawpgom psgy. Ckonbko Bcero kycrtos
CMOPOAMHLI B LWKONbHOM cagy?

Coenai cxeMaTHYECKMH DMCYHOK M pewu 3anaudy.

HaWau nepumerp keagpata co CTOpOHOH 25 mm,
Ha ckoneko 54 Gonewe, yem 8, 19, 36, 427
65— 13 65+ 13 58 + 19 35+ 15

. Ckoncko pasz no 3 copepwurca B uuche 67

B ydcne 97 B uucne 127

6—-3—-3=0 12=3=3-3-=3=1
9=3-=3-3=) 195=3=3—-3—-3-=3=1
Hakgw 3HaueHws ebipawenwd o—7 M o+ 8 npu
g=23, a=5], a=60, a=92.
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’ Y3HaeMm, Kak CBA3aH KaXAbIH MHOMWTENb C NPOM3-

BELEHHEM,
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| OBwacHM, Kak B KaWAOM Cnyyae nony4YeHsl BTOpOE
M TPEThe paBeHCTBA W3 MepBoro.

Ecnv npoussefeHWe OBYX MHOMMWTENEH pasfenwTb
Ha OfMH W3 HHX, TO NONYYHTCA APYIOH MHOMHTENb.

HAYEPTH
H
PACKPACH
Y30P

1. Coctasb sbipaxeHus no obpa3uy W BbIMMCAH MX
IHAYEHWA.

i1.2=14 E-d: g_zz 10..4=
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2. HaWgu 3HAYEeHWR BbIPAXEHWH, HE BBIYMCNASR.
(7-2):7 (9-3):3 (2-9):2

3. Uena Bynouxn 5 p. Ckoneko ctoAaT 3 Takue Oy-
nouku? Cocrass gse 3agauw, obpaTHbie OaHHOH, M
PeLH KX,

4. Bcraes nponyweHHble 4dcna M pelMd 3agaudy:
Y Bacu bBwino [0 terpaged. Ox wapacxogoean [
TeTpaged B KnNetky W [ TeTpaged B NHHEHKY.
Ckonbko Tetpaged octanoce y Bacu?
Peww 3agayy pa3dbiMu cnocobamu.

5. Kakue uucna Hago 3anucate B OKOLUKM, 4TODbl no-
NY4uTb YPABHEHWA, KOTOPbIE Thl CMOMElb Pel Th?

O=x=14 O+ x=100

6. 67+ 184+3+2 90 -6 53—(20+7)
24+65+5+6 96 — 10 53—-20+7

P §-3=01 18:3=0 [O:6=3 3.6=0
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